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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Corona Brasov  
Andrei Filip  
050/2025/2026 
Budapest 2026. március 31. 
 
Az incidens időpontja:   59:37, EL 179, Budapest Jégkorong Akadémia HC - Corona Brasov, 

elődöntő 4. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 BRA #20 Andrei Filip 
                   BJA #68 Zimányi Dániel Zsolt 
 
A BJA csapatának képviselője kérte a 2026. március 30-án lejátszott, EL 179 mérkőzés 59:37-kor történt 
eset kivizsgálását. 
 
A mérkőzést követően arról számoltak be, hogy a játékos zúzódást szenvedett a fején és a mellkasán. 
 
IIHF 41.1. PALÁNKRA LÖKÉS  
Palánkra lökésért büntetést kell kiszabni minden olyan játékosra, aki egy védtelen ellenfelet olyan 
módon ütközik le vagy lök meg, hogy amiatt nagy erővel vagy veszélyesen a palánknak csapódik. A 
büntetés súlyossága a játékvezető mérlegelési jogkörébe tartozik, a palánkkal való ütközés súlyossága 
alapján. E szabály alkalmazása során a játékvezetők mérlegelési lehetősége igen széles.  
 
Az ütközést végrehajtó játékosnak kell meggyőződnie arról, hogy ellenfele nincs veszélyeztetett 
helyzetben, és ha igen, akkor el kell kerülnie vagy minimalizálnia kell az érintkezést. Annak 
meghatározásakor azonban, hogy az ilyen érintkezés elkerülhető lett volna-e, figyelembe lehet venni az 
ütközés körülményeit, beleértve azt, hogy a leütközött játékos közvetlenül az ütközés előtt vagy azzal 
egyidejűleg veszélyeztetett helyzetbe hozta-e magát, vagy hogy az ütközés elkerülhetetlen volt-e. 
Ezeket a tényezőket a játékvezetőnek figyelembe kell vennie e szabály alkalmazásakor. A korongot 
megjátszó játékossal való bármilyen szükségtelen érintkezés egy nyilvánvaló tilos felszabadítás vagy 
les helyzet során, amelynek következtében a játékos a palánknak csapdóik, palánkra lökésnek minősül, 
és ekként is kell büntetni. Más esetekben, amikor nem történik érintkezés a palánkkal, azt szabálytalan 
testjátékként kell kezelni.  
 
41.2. KISBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint, a palánkkal való ütközés erőssége és hevessége alapján kisbüntetést 
szab ki a játékosra, aki vétkes az ellenfél palánkra lökésében.  
 
41.3. NAGYBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint nagybüntetést szabhat ki egy olyan játékosra, aki vétkes az ellenfél 
palánkra lökésében, és aki oly módon gondatlanul veszélyeztette a szabálytalanságot elszenvedő 
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játékost, hogy a játékvezető megítélése szerint az ilyen játékos súlyosabb büntetést érdemel, mint egy 
kisbüntetés.  
 
41.4. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint végleges fegyelmi büntetést szabhat ki egy olyan játékosra, az ellenfelet 
palánkra lökéssel gondatlanul veszélyeztette, és egy nagybüntetés kiszabása nem lenne elégséges. Az 
ilyen szintű gondatlan veszélyeztetést az alapján kell megítélni, hogy mennyire volt súlyos a 
szabálytalanság, az ütközés ereje, az erőszakosság mértéke és mennyire volt sportszerűtlen. 
 
Az incidens áttekintése: 
 
59:37-kor a BJA 68-as játékosa, Zimányi Dániel Zsolt egy átadást kapott a felezővonal közelében, a jobb 
oldali palánk mellett. Birtokba vette és irányította a korongot, majd bevitte az ellenfél védekező 
zónájába. Ahogy a bedobókör teteje közelében lévő védőhöz közeledett, a jég közepe felé mozdult el, 
körülbelül 2 méterre a palánktól. Ekkor vette észre a BRA 20-as számú játékosát, Andrei Filipet. A BRA 
20-as játékosa ezután vállával ellenfele vállának ütközött, aminek következtében Zimányi Dániel Zsolt 
hátrafelé a palánk felé repült. Zimányi Dániel Zsolt azonnal felállt, és folytatta a játékot, amíg a korong 
ki nem került a harmadból, ezután elhagyta a jégfelületet. 
 
A bizottság döntése: 
 

- Ahogy a szabály is kimondja: 
o A szabály alkalmazása során a játékvezetők mérlegelési lehetősége igen széles.  
o A szabály alkalmazásának kulcsmondata: ha az ellenfél nincs veszélyeztetett 

helyzetben, és ha igen, akkor el kell kerülnie vagy minimalizálnia kell az érintkezést. 
 

- A Bizottság úgy ítélte meg, hogy Zimányi Dániel Zsolt látta Andrei Filipet közeledni, mivel az 
ütközés előtt felé fordult. 

 
Bár Zimányi Dániel Zsolt sajnálatos módon zúzódásokat szenvedett az ütközéstől, az ütközéskor nem 
volt védtelen helyzetben, ezért a Bizottság az ütközést szabályos megmozdulásnak minősítették, a 
játékvezetők pedig jól döntöttek, amikor az esetnél nem szabtak ki kiállítást. 
 
Ennek eredményeként a Bizottság Andrei Filip részére az ütközés miatt nem alkalmaz szankciót. 
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